

防汛  
排涝冲  
在一  
线

今年入梅以来，我市多次出现强降水过程，局地日降雨量刷新历史。暴雨骤至，引发多地城镇部分区域和道路积水。各地公安、消防、城管等部门工作人员，恪尽职守，冲锋在前，顶风冒雨，积极排查隐患、处置险情、疏排积水，确保市民生产生活秩序正常。“通通拍”为他们留影，给他们点赞！

园地开放  
欢迎投稿

通通拍，大家拍、拍南通。欢迎您向“通通拍”投稿，来稿题材不限，美图、趣图、囧图均可，手机、相机、无人机摄影作品均可，最好是近期作品。投稿邮箱 jhwbtpp@163.com 或扫描下方二维码，进入报社投稿系统，请注明“投通通拍”。期待刊登您的精彩作品！



▲疏堵保畅 7月7日，海安暴雨，城区道路面临内涝考验，海安市公安局交警大队城区中队全警动员，加强道路巡查、疏堵排涝。翟慧勇 曹海峰



▲窨井清理 7月7日，暴雨后，如皋市政管理处工作人员在受淹道路清理窨井杂物。吴树建



▲菜场作业 7月20日，启东东海专职消防救援队在新安镇菜市场进行排涝作业。肖方



▲清除障碍 7月6日，海安南莫交警中队民警顶风冒雨清障保畅。周强 朱建华



◀雨中身影 7月19日上午，暴雨不停，市区三八新村内涝严重，天生港消防救援站出动人员冒雨排涝，一名队员脚步匆匆运送物资。任佳楠 王德泉



◀清理河道 7月21日，如东县环卫部门组织人员在如泰运河打捞暴雨冲刷带来的水面杂物。顾华